Geef met T of V aan of de zin in de tegenwoordige of de verleden tijd staat.
U T OV - De kaars brandt de hele avond.

LJT 0OV -De auto reed door het rode stoplicht.

O T 0OV - Hij sliep gisteren bij zijn opa.

O T OV -De eend zwemt lekker in de vijver.

U T OV - Met kerstmis stond er een boom in de kamer.
U T OV - Lachten jullie mij uit?

O T 0OV - De knikkers stuiterden op de grond.

U T IV - Ligt de kat op de koelkast?

U T OV -Een trompet heeft drie ventielen.

U T OV - De fietsband van Marieke was lek.

U T OV - De trein had vertraging.

O T OV - Hield jij die stoel bezet voor je vriend?

U T OV - lk weet het antwoord niet.

LJ T 0O V- Na het zwemmen ben je nat en moe.

U T [V - De politie stuitte op sporen van een inbraak.
U T OV -Lang haar stond je beter.

O T OV - De snaar van de viool brak.

O T 0OV -Je moet hard trappen als je tegen de wind in fietst.
O T OV -Van teveel thee drinken moet je plassen.

O T OV -Min oom ging vaak vissen.

LT OV - De tafel van zeven vind ik het moeilijkst.
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